Casa no Bosque
Problema

O Sr. Silva comprou um terreno num bosque, para ai construir uma casa. Trata-se de
um terreno rectangular onde existem varios pinheiros, distribuidos irregularmente.
Devido a condicionamentos ecol dgicos, € proibido arrancar arvores naquela zona. Por
isso, 0 Sr. Silvatem que arranjar maneira de construir a sua casa entre as arvores
existentes, sem deitar nenhuma abaixo (e sem ficar com nenhuma dentro de casa,
claro...) Existe uma restricdo adicional: a cAmara municipa so aprova moradias que
tenham uma planta rectangular.

O problemado Sr. Silva é, portanto, encontrar 0 maior espago rectangular entre as
arvores do seu terreno, para ai erguer a suanova casa.

O terreno € representado por um quadriculado rectangular com comprimento C, e
largura L. Em cada uma das C*L quadriculas, ou ha uma arvore, ou ndo ha arvore
nenhuma. Eis um exemplo, onde C vale 10 e L vale 8, e onde 0s asteriscos
representam as arvores:

* * * *
*
* * * *
* *
* * *
* * *
* * *
* *

Neste caso, 0 melhor local para a casa € o rectangulo cujo canto inferior esquerdo esta
na quadricula de coordenadas (7, 5) com comprimento 2 (na horizontal) e largura 3,
na vertical, dando uma &rea de 6.

Se houver varios rectangulos com a mesma area maxima, deve preferir-se aquele cujo
perimetro for menor. Se houver varios com a mesma area maxima e 0 mesmo
perimetro minimo, deve preferir-se 0 de maior comprimento (na horizontal). Se
houver véarios com a mesma area méxima, com 0 mesmo perimetro minimo e com o
mesmo comprimento maximo, deve preferir-se o que estiver maisa sul (isto é, mais
abaixo do desenho). Se houver varios com a mesma &rea maxima, com 0 mesmo
perimetro minimo, com 0 mesmo comprimento maximo e com a mesma “latitude”
minima, deve preferir-se o que estiver mais a oeste (isto €, mais a esquerda no
desenho).

Ficheiro de dados

Os dados para o problema estédo num ficheiro de nome BOSQUE.IN com um ndmero
varidvel de linhas. Na primeira linha vém dois nimeros, separados por um espago: 0
comprimento e a largura do terreno. Na segunda linha vem um nimero N,
representando o nimero de arvores. Nas restantes N linhas vém dois nUmeros em
cada, separados por um espago, representando as coordenadas das quadriculas de cada
umadas arvores. No caso do exemplo, que tem 22 arvores, o ficheiro sera assm:



108
22
31
61
22
42
82
33
73
103
44
64
84
25
65
16
36
56
96
67
28
38
78
98

Ficheiro de resultados

O ficheiro de resultados, de nome BOSQUE.OUT, contém duas linhas. Na primeira
linha vém dois nimeros separados por um Unico espago, representado as coordenadas
da quadricula do canto inferior esquerdo do rectangulo escolhido para implantacdo da
casa. Na segunda linha vém outros dois nimeros separados por um Unico espaco,
representando o comprimento (na horizontal) e alargura (na vertical) desse
rectangulo. No caso do exemplo, o ficheiro de resultados deveria ser assim:

75
23

Exemplo deficheir os de dados e de resultados

Eis outro exemplo, que corresponde ao seguinte desenho:

*

Ficheiro BOSQUE.IN



66
6

22
33
36
45
54
63

Ficheiro BOSQUE.OUT

31
42

Limitesdo programa

O comprimento maximo e a largura maxima do terreno séo 64.



